]
£
|
)
0
)
+

-Q

;7—/’16"{, fgeomeju'm e na ko =q 3

A - e e &
= I-q I-(Fp) P

? - (é i) g"" ) P




' we have found

;b:l) [(_X-J = "—"7_- a"id q: I-D
" l—q /
A=) E:—)(:'\ - s




jThe%
P(x-5)= 1-p)° p

= BN rd = 1%

P:g{- ,

& Prolobilily Mok we geb a 6
| 4& Fhe (Y Fome o /'/ve

B R aoll & . O8

We.  ale hate
P(X 7) = Q“P)7-




=
- o
o >
;Z-n (2" >
= (EVBLA ff”"mm
,hk = |-
i P Q—(p)' ) fg/zm :{;p(l
7 I# h ' _P)rr-l
o e
| /7P ) F)
\!"P -)n—f
o =
=
g )"




&
7 s .
Mop 13 14 Xwtldbn(r,p)
=¥ f Yno Mbin (Rtl,p)
Thew E(X¢) = L £

E[x4] - 2 E7(r-1)°7 - 2
=D t[ch =
fu J-2 |
2 T T T
ECXx?) - £ F/~1)"] ==
= 2 Elv) s FET-1)
Je A
= 5 (5 =f -1)
JZZ



?_76( A c&__ ma Kcﬁ_f?()é/ém

E-k = [ Podaen) Hoal JLZL em'p}g
£ b mpckches 1 AL )

- Exprimelt: podg | 2k al sanclon

/
| s

}JC(H) t’! we. /c'cé, th l,frz’-

A+ 1) secccede)
i T 40

/ [‘ql‘\ - l\/ .n o L_’//l V 1 /
=> W YiC*7C CrooTaycT / 7 R T Pl 8
==——A.C | - L
s i & E'Mf)fﬂ

Then X ar Mbn ( n=14], p=4 )

T we bhauwe k wmackhe 4£7¢ o
- __']z’—liLukHer_i/xﬁﬁfbcéﬂf . f mean)

| )(: (fl/q—/) + (A/"é.}
We._ hove  obfahec! i

e L
’)7(5,7_): L X = (4/1—/}1—(_4/'[}_)




@

Summany . We hove

P([k} = P(X"‘ &) B d’ W [-¢

(@4/’0 (‘P 2" > = pr/

| A {% Nbu )
’*’1’/) 2 G
| /V-—é) (_’_.)"t

f_.. (zwi) &) i

Wmcw, by  yymmelay

Pl e bre empky, ma./f/ze/ L4 /'4:

-‘-—'2//;(EL) /

k)L erhr1”
; Y, ) e .




